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ACTA SESION  ORDINARIA                             04  ENERO DEL 2022 

N° 134-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°134-2022, CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A 
LAS DIECISIETE HORAS DEL CUATRO   DE ENERO   DEL DOS MIL 
VEINTIDOS, EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA.  

 
DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 
PRECIDE  

 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  
VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 

 

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
*GUSTAVO CUBERO ROJAS  

Ocupando el puesto de propietario en 
 ausencia de Griselda Montoya Gómez  

Comprobado el cuórum. (5) 
 

SUPLENTES PRESENTES  
VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
 

CONCEJALES SUPLENTES 
DAMARIS CAJINA URBINA, 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ,  
 YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

 

PRESENTES 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: Jenny Jimenez González  
ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 

SECRETARIA DEL CONCEJO a.i : KAREN PORRAS MESEN  
 

AUSENTES 

PRESIDENTE MUNICIPAL:JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 
CONSEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 
INTENDENTE MUNICIPAL  - LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ 

                        
Oración:   Jacob Mendez Rivera  

 

                                     ORDEN DEL DIA 
1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

 

 
La Vice Presidenta  Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la 
sesión. 
 

ARTICULO Nº 1. LECTURA  Y APROBACION DE ACTAS.  
 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Extra Ordinaria N°127-2021, celebrada 
el  30 de  Noviembre  y el Acta N°128-2021, celebrada el 02 de Diciembre El 
Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°127-2021y Acta N°128-2021, aprobada con cinco  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 

ARTICULO Nº 2. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. 
(NO HAY)  

 
 

ARTICULO Nº 3. JURAMENTACIÓN. (NO HAY)  
 
 

DA LECTURA LA SEÑORA VICE  PRESIDENTA MUNICIPAL A LA 
CORRESPONDENCIA.  

 
 

ARTICULO Nº 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 
 

 

 

 

1-Se conoce nota de correo electonico: De fecha 15 de Diciembre de 2021 De: 
Ana Quesada Vargas Asunto: Notificacion de acuerdo Municipal refencia 7206-2021 

 

SE DA LECTURA  
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1.1-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE TRASLADO DE DOCUMENTO 
A LA  

ADMINISTRACION MUNICIPAL Y EL DEPARTAMENTO DE JURIDICO PARA LO DE 
SU COMPETENCIA Y RESPUESTA  

“Se somete a votación  y es aprobado con cinco votos”. 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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2- Se conoce nota de correo electrónico: De fecha 15 de Diciembre de 2021 
De:Kathia Montero Arce Asunto: Apoyo a Mocion Presentada  
SE DA LECTURA  
 

 
 
 
CONOCIMENTO  



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 
 

6 

 
ACTA SESION  ORDINARIA                             04  ENERO DEL 2022 

N° 134-2022 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 
3- Se Conoce Nota de Correo Electronico De fecha 17 de Diciembre de 2021 
De:Raul Alfredo Jimenez Vásquez  rjimenez@ungl.or.cr Asunto: Prototipode 
Reglamento de la Ley de Movilidad Peatonal Ley No.9976 
 SE DA LECTURA  

 
 
DE CONOCIMIENTO  
 
 

mailto:rjimenez@ungl.or.cr
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4- 4.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO: DE FECHA 20 DE 
Diciembre de 2021 De: Dunia Martínez López  Asunto: OFICIO  ACT-OR-DR-
1694-2021 
SE DA LECTURA  
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4.1-.ACUERDO MUNICIPAL:  

EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR  SE ACUERDA: NOMBRAR A LA CONCEJAL 
PROPIETARIA VIRGINIA CALDERON CALDERON  VICE PRESIDENTA  DEL CONCEJO  
MUNICIPAL Y LA CONCEJAL SUPLENTE DAMARIS CAJINA URBINA, PARA SU DEBIDA 
REPRESENTACION EL 21 DE ENERO EN LA ASAMBLEA SOLICITADA.  

“Se somete a votación  y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 

 
 
 
5- Se conoce nota de correo electrónico: De fecha 27 de Diciembre de 2021 
 De: Asociacion Nl Habitantes Costeros  anhacocostarrica@gmail.com  
Asunto: Solicitud de acuerdo Municipal para archivar el expediente legislativo 22553 
SE DA LECTURA  
 

mailto:anhacocostarrica@gmail.com
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CONOCIMIENTO  
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6- Se conoce nota de correo electrónico: De Jorge A. Perez Villarreal  
jperezvilla@gmail.com De fecha: 2 de Enero de 2022 Asunto: Denuncia intromisión 
concurso auditor. 
  
SE DA LECTURA  
 

 
 
 

mailto:jperezvilla@gmail.com
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DE CONOCIMIENTO  
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ARTICULO Nº 5. ASUNTOS VARIOS .  
 
 
Señor Carlos Luis Rodriguez Vindas  Solicita la palabra: Solamente para 
comentar un par de quejas qu me dieron ahora en la tarde no se quien es pero frente 
a la Coope  Guanaste hay un taller como de motos y hacen piques y bulla y arrancan 
motos durísimo hace como unos días quiso pasar una ambulancia y no pudo porque 
no daban espacio ahí mismo esta el Ginana donde se hospedan y es mucha la bulla 
tarde la noche y yo les dije que mandaran una nota y me dijeron que para que iban 
a mandar una nota si aquí no se hace nada asi me lo dijeron yo lo ocmento para 
que administración tome cartas en el asunto dicen que hasta desmantelas motos no 
se hasta donde sea cierto entonces para ver si la adminitracion hace algo al 
respecto. 
Jacob Mendez Comenta: yo me quiero referir para ver si es posible que podamos 
hacer una nota o mas bien una nueva nota se que es no es competencia nuestra 
pero como hacemos si el pueblo recurre a nosotros que nos nombraron para 
representarnos en estas sillas clientes. Alla en Guarial contiguo a la pulpería el 
Guarial del mismo nombre hay un tragante voy a denominarlo asi con ese nombre 
porque no se técnicamente como se llama muchos de los que hicieron este pueblo 
dejaron esos tragantes como con una rayita de cemento y veo que los camiones 
como que se lo llevan y queda un hueco con demasiado peligro y me gustariano se 
si nosotros como consejo o la administración hacer una nota yo me imagino  
verificar digamos si se puede hacer algun tipo de reparación. 
Vice Presidenta Municipal Señala: Por lo menos se da cuenta pueblo de que se 
traen aquí las quejas. 
 
 
 

ARTICULO Nº 6.  INFORMES DE COMISION  .  
 

INCISO A-   SE CONOCE INFORME DE LA COMISION ESPECIAL DE 
NOMBRAMIENTO DEL AUDITOR –PROCESO DE SELECCIÓN CONCURSO 
PÚBLICO NOMBRAMIENTO DEL AUDITOR INTERNO DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA –DICTAMEN DE COMISION.  
QUE DICE: 
 
LA VICE PRESIDENTA MUNICIPAL DA LECTURA.  
 
Acta de Comisión Especial Nombramiento de Auditor Interno del Concejo 
Municipal Distrito de Paquera. 

 
Al ser las trece horas del día  cuatro de Enero del año dos mil veintidós se reúne 
la comisión, estando presentes de manera presencial la regidora Virginia Calderón 
Calderón, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, mi persona Karen 
Porras Mesén secretaria del concejo municipal, de manera virtual Griselda 
Montoya Gómez, Elsie Garita Flores, Francisco Barboza Jiménez, Cristhian Marín 
Morera (que se conecto estando de vacaciones), vale la pena mencionar que la 
Licenciada Lanat Chacón Granados entro  a la sala tiempo después de resolver la 
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Recusación en su contra interpuesta por el señor Jorge Pérez Villareal, Único 
oferente.  
 

1- Se procede abrir el expediente de la oferta el cual consta en un video y 
fotografías, donde se puede apreciar que el sobre esta cerrado. 

2- Se acuerda escanear el expediente al licenciado Cristhian Marín Morera, 
colaborador de la Unión de Gobiernos Locales, para que emita el informe 
técnico, y a la licenciada Lanat Chacón Granados asesora del concejo 
municipal para que proceda también a emitir el informe técnico. 

3- Se acuerda que la próxima reunión será el día once de enero a las trece 
horas, con el fin de estudiar y leer los informes y recomendaciones de ambos 
profesionales, para posteriormente llevar la recomendación al Concejo para 
que se tome el acuerdo municipal correspondiente.  

 
 

 

 
 

A.1. ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas 

sus partes este Dictamen de la Comisión Especial para el Proceso de Nombrar 
Auditor Interno del Concejo Municipal de Distrito de Paquera, de fecha 4 de Enero 
del 2022. REF.  PROCESO DE SELECCIÓN CONCURSO PUBLICO No. Al-004-
2021.- QUE DICE: Al ser las trece horas del día  cuatro de Enero del año dos mil 
veintidós se reúne la comisión, estando presentes de manera presencial la 
regidora Virginia Calderón Calderón, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez 
Rivera, mi persona Karen Porras Mesén secretaria del concejo municipal, de 
manera virtual Griselda Montoya Gómez, Elsie Garita Flores, Francisco Barboza 
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Jiménez, Cristhian Marín Morera (que se conecto estando de vacaciones), vale la 
pena mencionar que la Licenciada Lanat Chacón Granados entro  a la sala tiempo 
después de resolver la Recusación en su contra interpuesta por el señor Jorge 
Pérez Villareal, Único oferente.  

4- Se procede abrir el expediente de la oferta el cual consta en un video y 
fotografías, donde se puede apreciar que el sobre esta cerrado. 

5- Se acuerda escanear el expediente al licenciado Cristhian Marín Morera, 
colaborador de la Unión de Gobiernos Locales, para que emita el informe 
técnico, y a la licenciada Lanat Chacón Granados asesora del concejo 
municipal para que proceda también a emitir el informe técnico. 

6- Se acuerda que la próxima reunión será el día once de enero a las trece 
horas, con el fin de estudiar y leer los informes y recomendaciones de ambos 
profesionales, para posteriormente llevar la recomendación al Concejo para 
que se tome el acuerdo municipal correspondiente.  

- ACUERDO MUNICIPAL. -EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 

 
 

ARTICULO Nº 9. ACUERDOS    
 
 
 

INSISO A- SE ACUERDA: Realizar adendum al acuerdo tomado en 
Sesión Ordinaria N°133-2021, articulo 9, acuerdos, inciso B; se autoriza 
el nombramiento a la señora Karen Porras Mesen, portadora del número 
de cédula: 207050701, en suplencia de la Secretaria del Concejo 
Municipal a.i, (suplencia vacaciones de la secretaria titular.)  

“Se somete a votación  y es aprobado con cinco votos”. 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.   

“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 

 
 
 
 
 
La Vice Presidenta Municipal cierra la sesión al ser las  dieciocho horas y cinco 
minutos  
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Virginia Calderon Calderon                                                          Karen Porras Mesen  
 Vice Presidenta Municipal                                                        Secretaria del Concejo a.i                                   
                                                                                                                                     


